

Téma:	Pravda a pravdovravnosť
Tematický celok:	Život kresťana podľa Desatora - vo vzťahu k ľuďom
Trieda:	8.A
Cieľ:	Uvidieť konkrétne príklady, kedy dodrží a kedy poruší jednotlivé Božie prikázania, vedieť kriticky zhodnotiť, aký dopad má porušovanie prikázaní pre život človeka, uvedie konkrétne príklady zo života.
Priebeh:	<p>Pre správnu prácu si musíš otvoriť zadanie vo formáte .doc alebo .pdf, táto tabuľka neobsahuje obrázky !</p> <p>Milý ôsmak, Veľmi pekne ťa pozdravujem a zároveň posielam zadanie z náboženskej výchovy, tak ako sme boli zvyknutý aj po iné mesiace. Stále si prehlbujeme skúsenosť s poznávaním Desatora, tak ako bolo zjavené Mojžišovi . Pozdravujem. S modlitbou s tebou tvoja katechéta.</p> <p style="text-align: center;">Ôsme prikázanie</p> <p>Ôsme prikázanie od nás žiada vždy hovoríť pravdu a byť úprimný. Ďalej žiada chrániť dobré meno a česť seba i svojho blížneho. Pretože každý človek má právo na česť a dobré meno. Aj mŕtvy má právo na dobrú povesť. Na druhej strane ôsme prikázanie zakazuje klamať a prekrúcať pravdu vo vzťahu k druhým. Zakazuje poškodzovať dobré meno a česť blížneho. Tento morálny predpis vyplýva z toho, že Boh je pravda a chce pravdu. Ako znie 8.prikázanie?</p> <p>HRIECHY PROTI 8.prikázaniu A, Klamstvo (lož, luhanie) - Klamať znamená hovoriť alebo konať proti pravde (niečo iné hovorím a niečo iné si myslím) s cieľom uviesť do omylu, aby som sa vyhol trestu, získal nejaké dobro, alebo škodil blížnemu. Nikdy neslobodno klamať, ani kvôli úniku z najväčšieho nebezpečenstva. Niekedy ale nie je povinnosť povedať pravdu. B, Ohováranie – zbytočne hovoriť o chybách iných, aj keď sú pravdivé. C, Osočovanie – vymýšľať na blížneho chyby, ktoré nemá, alebo jeho chyby zväčšovať a rozširovať D, Chvastanie – previnenie proti pravde</p> <p>Cvičenie: buď k sebe úprimný a počas jedného dňa si zaznač do jazyka /obrázok/ koľko krát si spáchal niektorý z hriechov proti 8.Božiemu prikázaniu. Ak si obrázok nemôžeš vtlačiť stačí si iba nakresliť do zošita jazyk. Svoju úlohu mi pošli na mail.</p>
Záver:	V prípade potreby ma neváhaj kontaktovať na email.: cimerakova.zsudica@gmail.com

